Criada pela Resolução Nº 1090/2013 - Órgão Oficial de Publicação do Poder Legislativo de Sete Lagoas /MG

www.setelagoas.mg.leg.br

A N O X - N° 2123 29/12/2023

MESA DIRETORA (2023/2024)

PARLAMENTAR	PARTIDO	CARGO
Caio Lucius Valace de Oliveira - Caio Val	ace PODEMOS	Presidente
João Evangelista Pereira de Sá	PSDB 1° V	ice-Presidente
Ismael Soares de Moura	PSD 2° V	ice-Presidente
Ivan Luiz de Souza	PATRI	1º Secretário
José Carlos Galdino de Deus F	REPUBLICANOS	2ª Secretário

EXPEDIENTE DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO DO LEGISLATIVO DE SETE LAGOAS

Órgão Oficial da Câmara Municipal de Sete Lagoas, (MG)

Criado pela Resolução nº 1090 de 18 de setembro de 2013.

Edição, impressão e disponibilização:

Secretaria Especial de Comunicação - Câmara Municipal de Sete Lagoas

Secretaria Executiva - Câmara Municipal de Sete Lagoas

Procuradoria Geral - Câmara Municipal de Sete Lagoas

Rua Domingos Louverturi, 335, São Geraldo - Telefone: (31) 3779-6333

Cópias do Diário do Legislativo podem ser obtidas no portal da Câmara Municipal

Acesso ao Diário Oficial: http://setelagoas.mg.leg.br - Autoridade Certificadora SERPRORFB

A Câmara Municipal, por meio da Secretaria Executiva, manterá no saguão da Casa Legislativa, por 30 (trinta) dias, e em arquivo próprio na Secretaria, para consulta, a via impressa do Diário do Legislativo".

EXTRATO DA DECISÃO ANULATÓRIA DISPENSA DE LICITAÇÃO ELETRÔNICA Nº 07/2023

O Poder Legislativo do Município de Sete Lagoas, Estado de Minas Gerais, torna público aos interessados em geral que a dispensa de licitação eletrônica nº 07/2023, cujo objeto é a AQUISIÇÃO DE CESTAS DE NATAL (CESTA ESPECIAL DE ALIMENTOS), INCLUINDO MONTAGEM, TRANSPORTE E ENTREGA, destinadas aos servidores desta casa legislativa, foi anulada pela autoridade competente.

Diante disso, ficam as licitantes proponentes intimadas para, querendo, nos termos do art. 156, inciso I, letra "d" da Lei Nacional nº 14.133 de 2021, apresentarem recurso administrativo, no prazo de 3 (três) dias úteis, contados da data de publicação deste extrato de decisão.

A íntegra da decisão poderá ser obtida no site oficial do Poder Legislativo.

Mais informações poderão ser obtidas através do telefone (31) 3779-6366 — Victória ou ainda por meio do endereço eletrônico <u>victoria.licitacao@camarasete.mg.gov.br.</u>

Sete Lagoas/MG, 29 de dezembro de 2023.

VICTORIA MARIA RIBEIRO CARVALHO Assistente de Licitações e Contratos